

Сельское хозяйство

Пахотную площадь необходимо увеличивать

О том, как проходит осенняя страда, и других работах в хозяйстве «Колос» рассказала агроном В.И. Тетерина.

Владимир ТАРАСОВ

В хозяйстве осталось убирать около 230 га райграса, который уже скошен в валки. 20 га пшеницы в валках помешал убрать дождь. 70 гектаров планируют молотить напрямую. Хозяйство является семейно-новодческим, поэтому упор здесь стараются делать на травы. Первый раз за три года выдался урожай двухкосточника. Предстоит уборка 70 га масличного льна и около 100 га масличной редьки, которые в этом году были посеяны впервые. Также первый год сеяли донник. Первый раз убрали фестулолиум – гибрид овсяницы с райграсом.

Параллельно в хозяйстве ведётся вспашка зяби и

дискование многолетних трав. В дальнейшем площади трав будут запаханы. Этот агротехнический прием, отмечает Валентина Ивановна, ранее широко применялся, но в последнее время в моде новые технологии и о нем стали забывать.

Порадовали изменения, которые произошли в последнее время в хозяйстве. Под размещение готовой продукции восстанавливается кирпичный склад, расположенный рядом с мастерской. Для этого были выкорчеваны деревья, в изобилии растущие рядом со стенами склада, вычищен пол и залит асфальтом. Привезены металлоконструкции для возведения крыши над всей площадью. Чтобы вода весной и после дождей не

подтапливала складские помещения, территорию оканавили. В перспективе – оборудовать в одном из помещений склада общежитие для командированных работников. Площадь склада позволяет разгрузить основной склад. В настоящее время часть ремонтируемого строения, залитая асфальтом, используется под временное складирование семян перед дальнейшей их обработкой. И пока монтируются новые конструкции, под необходимые нужды в хозяйстве используют даже те деревянные склады, часть которых обрушилась.

В этом году подъезды к складам засыпаются асфальтовой крошкой, подъезд к модулю выложен плитами. Это позво-

ляет машинам с низкой посадкой напрямую заезжать на погрузку. Для уборки складов приобретена специальная щетка, монтируемая на трактор. Раньше помещения чистились вручную метлами, иногда, если нужно было быстро очистить площадь, даже привлекались к работе работники бухгалтерии. Теперь достаточно тяжелый и выматывающий труд механизирован.

Хозяйство обрабатывает более 3 тысяч га пашни, но планирует ещё расширяться. На арендованной земле в Пиштани (Яранский район) весной засеяли порядка 700 га. В настоящий момент там убрана пшеница, больше половины однолетнего райграса. Не убран ячмень. Техники для обработки земли, как и работников, хватает.

Всероссийская перепись населения

Путешествуешь по России с камерой - покажи свои фотографии

Более 300 фотографий со всех уголков России уже можно увидеть в галерее фотоконкурса Всероссийской переписи населения! И это только начало – народный конкурс продолжается, работы будут приниматься до 30 сентября. Прислать их может каждый россиянин.

Отличная возможность запечатлеть мгновение из жизни своей семьи, родного города, края и сохранить его в истории страны теперь есть у каждого жителя России. Достаточно принять участие в фотоконкурсе «Страна в объективе», который с каждым днем набирает популярность. Его участники спешат рассказать о нашей стране необычно, ярко и эмоционально. В благодарность их ждут зрительские симпатии и ценные призы.

Фотоконкурс проходит в трех номинациях.

«Покажи страну ВиПиНу» — красивые виды родного города, района или села и окрестностей с изображением талисмана переписи ВиПиНа. Сказочную птицу можно снять в виде поделки, рисунка, костюма или прикрепить к фото мультяшный стикер, который легко найти на сайте переписи www.strana2020.ru. Главное, чтобы фоном ВиПиНа было место в России, которое вам нравится: природный или городской пейзаж, речная заводь, горные ущелья, небоскребы мегаполисов или уютная сельская улица, где можно встретить настоящие бревенчатые избы.

«Храним традиции» — изображения ярких образов жителей в национальной одежде, фото блюд национальной кухни, обрядов и праздников. Простора для творчества в этой номинации много — каждый из нас встречается в жизни с особым колоритом народов России, а кто-то сохраняет древние традиции в своей семье и наверняка умеет хорошо готовить традиционные щи, чак-чак или плов по рецептам бабушки. И, конечно, в этом случае можно поучаствовать и в третьей номинации.

«Семейный альбом» — снимки с несколькими поколениями семьи. Неважно, какого времени фотография и в какой обстановке

сделана, главное — она ценна для вас, показывает родственную близость и теплые отношения людей разных возрастов: родителей и детей, бабушек и внуков...

Принять участие в конкурсе просто. Нужно разместить фотографию на своей странице в социальной сети Instagram, отмеченную активной ссылкой @strana2020 и хештегом #фотоконкурс_перепись. Затем заполнить форму участника на официальной странице Всероссийской переписи населения (strana2020.ru) и указать ссылку на вашу фотографию или сразу несколько снимков. Каждую фотоработу важно сопроводить кратким позитивным описанием и названием номинации, в которой она принимает участие. Также аккаунт должен быть открытым для всех пользователей, а работы выполнены в форматах .png или .jpeg.

Поскольку фотоконкурс народный, делать снимки можно на любую камеру, даже простого смартфона. Главное, чтобы они были исполнены с желанием и со вкусом. И были авторскими!

Посмотреть фотографии участников конкурса можно на сайте Всероссийской переписи населения по адресу <https://www.strana2020.ru/contest/photo/works/>.

В каждой номинации учреждены три премии: 25 тыс., 15 тыс. и 10 тыс. рублей, включая налоги. Жюри также присуждает гран-при фотоконкурса — 50 тыс. рублей. Кроме того, призерам высылаются электронные дипломы, удостоверяющие присуждение им соответствующей премии.

Призы конкурса будут определены в два этапа: с помощью



пользовательского голосования на сайте переписи и выбора жюри. На первом этапе отдать голос (поставить лайк под фото) может любой зарегистрированный пользователь. На втором этапе каждый член жюри выберет самые достойные, на его взгляд, работы. Итоги конкурса будут опубликованы на сайте strana2020.ru и на официальных страницах переписи в социальных сетях не позднее 15 октября 2020 года.

Более подробная информация об условиях и правилах проведения фотоконкурса «Страна в объективе» размещена на сайте (<https://www.strana2020.ru/contest/photo/about.php>) и официальных страницах Всероссийской переписи населения в социальных сетях. Заинтересовавшиеся могут направлять вопросы на электронную почту photo@strana2020.ru.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис ВПН-2020.

По закону

Граждане предпенсионного возраста могут воспользоваться ЛЬГОТАМИ ПО НАЛОГАМ

В соответствии с Федеральным законом от 30.10.2018 № 378-ФЗ введены дополнительные социальные гарантии гражданам в связи с поэтапным повышением пенсионного возраста.

С 2019 года лица, соответствующие условиям, действовавшим для назначения пенсии на 31.12.2018, могут получать льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Согласно закону № 378-ФЗ, указанные граждане имеют право на льготы по земельному налогу в виде налогового вычета на величину кадастровой стоимости 6 соток и по налогу на имущество физических лиц в виде освобождения от уплаты по одному объекту определенной вида.

Граждане предпенсионного возраста освобождаются от уплаты налога на имущество за один объект недвижимости определённого вида, при условии, что он не используется в предпринимательской деятельности. Таким объектом может быть жилой дом или его часть, квартира или комната, гараж или машино-место, хозяйственная постройка площадью не более 50 квадратных метров.

Физические лица, у которых в 2019 году впервые возникли основания для использования льгот по земельному и транспортному налогу, налогу на имущество физических лиц, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на льготу.

При этом, налоговым законодательством предусмотрен и беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот (налоговых вычетов), когда налоговая льгота (налоговый вычет) предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с Налоговым кодексом и другими федеральными законами.

Т.е. льготникам, владеющим налогооблагаемыми объектами недвижимого имущества или транспортными средствами, больше не потребуется обращаться с заявлениями в инспекцию, если у нее уже есть соответствующие сведения, полученные в рамках межведомственного взаимодействия. Налоговые органы получают данные сведения от Пенсионного фонда.

Рассчитать сумму имущественных налогов можно самостоятельно

Узнать о суммах имущественных налогов, которые предстоит заплатить, можно не дожидаясь налоговых уведомлений.

Сервисы-калькуляторы, размещенные на сайте ФНС России www.nalog.ru, предоставляют налогоплательщикам возможность провести расчеты по каждому виду налога.

«Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц» (https://www.nalog.ru/rn43/service/nalog_calc/) позволяет рассчитать сумму земельного налога и налога на имущество. В сервисе «Калькулятор транспортного налога ФЛ» (https://www.nalog.ru/rn43/service/calc_transport/) физические лица могут рассчитать сумму транспортного налога.

Узнать о действующих льготах и ставках по имущественным налогам можно с помощью сервиса ФНС России.

Межрайонная ИФНС России № 5 по Кировской области.